|| ITPOAYKITHS Bsprisosamumennsie kopnyca cepun EX653, EXJB u B3pbiBosamumennsie

\

p t— e ———————— T T

|

IIECTBA C OrpaHH4eHHON orBercTBeHHOCTRI0 «lleHTp no ceprHdHKALNH B3PLIBO3AIMILEHHOIO W
ockoBekast o6iiactb, ropoa Jlobepusi, nocesiox BYT'H, nom AO 3asoa «IKOMAIIly, nntepa B, O6sexr 6, aTax 3,
ropoa JlwoGepuei, nocenok BYI'M, nom AO «3aBox «IKOMAILy, Jiutepa B, O6nexr 6, 31ax 3, od. 26/3, 26/4, 26/5, 27/6,

30/1, 32. Arrectar Ne RA.RU.11AA87 o7 20.07.2015 . Tenedon: +7 (495) 558-83-53, +7 (495) 558-82-44,
AInec 3/1eKTDOHHOI 0YThI: ceve@ecve.ru

| SAABUTEAD Axuuonepnoe odmectso «/{usiekTpuueckue KabeabHbIe CHCTEMbBD) £
] AZpec MecTa HAXOKACHHSI I0PHANYECKOr0 JIHIA H APEC MECTA 0CYIeCTB/ICHNS AeSITENbHOCTH: f

Pocenst, 170025, Teepekasn o06macts, ropox Teeps, yauna Bouxuna, om 15,
OI'PH: 1026900516390. Tenedon: +7 4822777980. Aapec snexrpounoii nours:: tver@dke.ru.

| MISTOTOBUTEAD DICC Earope st 15 5

Anpec MecTa HAXOA/IeH s IopuHieckoro jmna: Via Giovanni Marradi 1, Milano (MI) — 20123, Hraaus

22, Villanova Sull’Arda (PC) - 29010, Hranus I

Gurnnrn cepuii EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EX6111, EX6111XX,
EX6112, EX6112XX, EX6003, EX6016, EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052, Toprosnix MapoK t
COSMEC, DKC, DKC manufactured by Cosmee, DKC Cosmec, ARMEX ¢ Ex-mapknpoBkoii coryiacuo [t
npuiokennio (em. 6aanxu NeNe 0855506, 0855507, 0855508, 0855509, 0855510, 085551 1,0855512).

JOKYMEHTBI, B COOTBETCTBHH ¢ KOTOPBIMH H3TOTOBJICHA POAYKIIHS — CM. npuioxkenne diaank Ne 0855505.
Cepniinblii BoInyck.

7616, 7307, 7412 i

| KOA TH B3A EASC i

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM |

TP TC 012/2011 «O GesonacnocTn 06opy1oBanus 415 paGoThl BO B3PHIBOONACHBIX CPEAAX»

"

4
|
|

|

| CPOK AEVICTBHS C
| BKAIOYUTEABHO

CEIH[‘H(I)HKAT CO OTBEEQCI'II‘]E%ZJ}II‘)E)WO%O? CHOBAHUU | T,

POTOKOJ/Ia HCHBITAHMI 2 Ucnprrateibnoii 1aGopaTopHH TEXHHYECKUX YCTPOiicT

ABTOHOMHOIT  HekoMMepueckolf  oprammsaunn  «HAUHOHANBLHBIA  HCHBITATENLHBIA W uayquofa'

HCCJIC/IOBATEILCKHIT  MHCTHTYT 000pyA0OBaHMsl JUIsi  B3pbIBoonacHeix cpex» HJI Ex TV (arrecTa'F._

EBPASHACKMA KOHOMMUECKMIACONE [euee e
SEPTUOUKAT GOOTBEVETBYA

[ [ H [ Ne EASC RU C-IT.AA87.B.00936/22
' Cepus RU  Ne 0344118 2

| OPT EPTUOHUKAIITUH Opran no cepTudHKauun B3PHIBOIALMILEHHOI0 H PYAHHYHOIO 0GOPYIOBAHHSI
B RQS; ¢
RXHHH‘IHOTO obopyaoeanus» (000 «<HAHHUO LICBI»). Anpec mecta HaXoxKaeHnst iopuanteckoro smna: Pocens, 140004, !

ouc 26. Anapec MecTa ocyllecTB/IeHHs IeSTeNbHOCTH B o0acT akikpeantammi: Poccnsi, 140004, Mockosckast o0J1acTh,

AJipec MecTa OCyIIECTBIICHNS IESITEILHOCTH 110 H3roTOBJIeHuI0 npoaykmun: Cosmec Division, Via E.Mattei, |

Ne POCC RU.0001.21MIII19 Buigan 16.10.2015); AKTa aHANH3A COCTOSTHUS npoussoacrea Ne 06.07-A/21 ot

Obmectsa ¢ orpanmmvennoii orsercrsennoctsio «llentp mo  ceprupuranuu B3PBIBO3AIMHINEHHOr0

15.06.2021 Oprana no cepruuKAUHH B3PHLIBO3ANIHIICHHOIO W pyauuuHoro obopynosauus (OC HCBE)E"
pyauudsoro obopyaosanusm» (000 «HAHHO IICBD»); JIoKyMEHTOB, NPeACTABCHHLIX 3asiBHTE/IEM

KAYIECTBE NOKAIATENLCTBA COOTBETCTBHS Npoaykuuu tpeboammsm TP TC 012/2011 (cm. npuiokenne,

Oaank Ne 0855505). Cxema cepruduxanun — 1c. [

! AOHQAIMITE UH
el

YeHb CT TOB, llpH(BI nli)i:eawf kallil%gluoﬁpnnonbnoﬁ ocHoBe st cobmoaenns Tpedosanuii TP TC 012/2011
(em. npunoxenne, 6aank Ne 0855505). VeinoBust  CPOK XpaHEHHs! YKA3aHbI B IKCILTYATALHOHHOIT JOKYMEHTALMH, |
HasnaveHnslit cpok cayxoe1 — 25 jer. '

28.03.2022

PyxosoauTess (ynoAnomoueHHoe =
AMI[0) OpraHa o cepTudHKAIIH )

2 o)
o
s .
xcnepr (axcnepr-ayaurop) Ul 7 S A
7 (noanmes) .o RUTY
(axcneprar (axcnieprer-ayauTops:)) , BRI
. AT TSI S b NI

N L A ; == F

§ AD -Orwainon-, Mockaa, 202

-




—y

> T —

—

=
s

IIPUAO>KEHUE

K CEPTUOHUKATY COOTBETCTBUSI Ne EASC RU C-IT-AA87.B.00936/22 Juer 1

Cepus RU N2 0855505

L INNEPEYEHb CTAHJAAPTOB, IPUMEHSIEMBIX HA IOBPOBOJIbHOM OCHOBE JUIs1
COBJIIOAEHUSI TPEBOBAHMM TP TC 012/2011 «O BE3OIIACHOCTH OBOPYJOBAHUS
AJIs1 PABOTBI BO B3PBIBOOIIACHBIX CPEJIA X»

O6o3uauenne cTaHAAPTOB Haumenosanue cTangapTos
I'OCT 31610.0-2014 (IEC 60079-0:2011)

«Bsapeisoonacusie cpejist. Hacts 0. OGopynosanue. OGuime TpeGoBatim»

FOCT 31610.7-2017 (IEC 60079-7:2015)
«Bspeisoonacusie cpenibt. Yacts 7. O6opynosanue. [ToBbiieHHas 3a1iHTa BHIA <&

T'OCT IEC 60079-31-2013 «Baprisoonactbrie cpeast. Yacrs 31. OGopyzosanue ¢ 3amuTol OT BOCIHIAMEHEHMs
e 06010uKaMK «by

[I. NOKYMEHTBI, IIPEACTABJIEHHBIE 3ASIBUTEJIEM B KAYECTBE JOKA3ATEJIbCTBA
COOTBETCTBHS IMPOAYKLUUU TPEEOBAHUSIM TP TC 012/2011

PykoBoacTBO 110 ycraHOBKe, SKCILTYATALM M TEXHHYECKOMY 06CITYKUBAHMIO «Kopnyc cepun EX653 (Tun EX6535*)» Ne [-75-2-1A
Rev.1 01 20.12.2021;

PyKoBOACTBO 110 ycTaHOBKE, IKCTUIYATALHH M TEXHHUECKOMY 0GCITY KHBAHHIO «Koprnyca cepun EX653 (tun EX6530%)» Ne [-75-2-1
Rev.1 or 20.12.2021;

PyKkoBOACTBO 110 yCTaHOBKe, JKCIUyaTallMH W TEXHMYECKOMY OGCTyXuBaHuIo «DUTHHIH cepuii EX6003, EX6028, EX6029,
EX6050, EX6051, EX6052, EX6016» Ne 1-75-2-2 Rev, 1 or 20.12.2021;

PykoBoAcTBO 1O ycTaHOBKE, KCIUTyaTalMu M TEXHHHYECKOMY obcnysiusanmio «@urunrn cepuit EX6111, EX6111XX, EX6112,
EX6112XX, EX6117, EX6117XX, EX6110, EX6110XX» Ne I-75-2-3 Rev. 1 ot 20.12.2021;

PyKOBOJICTBO 1O yCTAHOBKE, IKCILTYATALMH U TEXHUIECKOMY 06CTyKUBAHMIO «DUTHHTH cepuit EX6014, EX6014XX, EX6015,
EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EXT06117» Ne [-75-2-4 Rev.1 ot 20.12.2021;

PyKOBOJICTBO 10 yCTAHOBKE, SKCIUTYaTALHH 1 TexHuueckoMy obenynnsanuio «Kopryca cepun EXJBy» Ne 1-75-2-8 Rev. 1 or
20.12.2021;

Komruext kouctpykropexkoit nokymentaunn Ne EX653x-FTO1-Ru rev. 00 «Bspisosamumieninie kopmyca cepun EX653» ot
20.12.2021;

Kommiekt koncTpyxropekoii gokymentanun Noe EXIB-FT-Ru rev. 00 «BapeiBozanumiennsie kopryca cepun EXIB» ot 20. 12.2021;
Komriext koucrpykropekoit nokymentauun Ne EX611xx-FT03-Ru rev. 00 «BapsiBosaiuuuieHusie Gpurunrn cepuit EX6111,
EX6111XX, EX6112, EX6112XX» ot 20.12.2021;

Komnaekr kouctpykropekoit mokymentamuu Ne EX6xxx-FT02-Ru rev.00 «Bspeiosammimennsie gurunru  cepuii EX6014,
EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014» ot 20.12.2021;

Kommnexr koncrpykropekoit nokymentauuu No EX60xx-FT04-Ru rev.00 «BapeiBosammuennsie putunra cepuit EX6003, EX6016,
EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052» ot 20.12.2021;

Heprexu NeNe EX653.EXIB.21 or 20.12.2021, EX6XXX.21 ot 21.12.2021;

Ilepeyens cranpapros cm. . 1.

II. JOKYMEHTbBI, B COOTBETCTBUHU C KOTOPBIMH U3rOTOBJIEHA NPOAYKIIUA

Komiuiekr konctpyktopekoii gokymentaunn Ne EX653x-FTO1-Ru rev. 00 «B3peiBosaumMmennsle kopryca cepun EX653» ot
20.12.2021;

Komnnext konerpykropekoii gokymenraimn Ne EXIB-FT-Ru rev. 00 «Bapeisosamuiennsie kopiyca cepun EXIB» ot 20.1 2.2021;
Kommuiext kouctpykropekoit mokymenrawun No EX611xx-FT03-Ru rev. 00 «BapeiBosammiensie Gutunrn cepuii EX6111,
EX6111XX, EX6112, EX6112XX» ot 20.12.2021;

Komnaext xoncrpyxtopekoit sokymentaiun Ne EX6xxx-FT02-Ru rev.00 «BspeiBosammimennsie Qurnarn cepuit EX6014,
EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014» ot 20. 12.2021;

Kommuexr xoncrpyxropekoi nokymenraun Ne EX60xx-FT04-Ru rev.00 «Bapuisosaummennsie purunrn cepuii EX6003, EX601 6,
EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052» ot 20. 12.2021;

eprexu NeNe EX653.EXIB.21 ot 20.12.2021, EX6XXX.21 ot 21.12.2021.

PyxoBopureas (ymoanomouenuoe e
AMIIO) OpraHa II0 CepTHHKAIHH (=10}

Oxcnepr (sxcnepr-aysurop)
(axcreprs1 (axcmeprsr-ayanrops:))

%

epoB Banentun Anekceesuy




[‘n“'\-»l
o
.'.’(\"

O

\\__ 1'1:.?' /

F-

ITPHAOKEHUE

K CEPTHOUKATY COOTBETCTBHS Ne EAC RU C-IT-AAS7.B.00936/22 Jlner 2 | o4

Cepus RU N2 0855506

1. HABHAYEHHE U OBJIACTh IPUMEHEHUS

Baprisosaumuiennsie xopryca cepun EX653, EXJB Toproseix mapok COSMEC, DKC, DKC manufactured by Cosmec, DKC
Cosmec, ARMEX (manee — «xopnyca») npeaHasHayeHsl Juld MOAKmMOYeHHS kabemel K KIEMMHBIM KOJOAKAaM, @ TaKxke JUis
OTBETBJICHUA W NPOTANKH Kabenei.

Bapeisosauninennsie gurnnrn cepuii EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EX6111,
EX6111XX, EX6112, EX6112XX, EX6003, EX6016, EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052 Toproseix Mapok COSMEC,
DKC, DKC manufactured by Cosmec, DKC Cosmec, ARMEX (nasiee — «HTHHIH») NpeAHASHAYEHB] 18 NOAKoueHus Kabeneii B
seTannopykane Wi Tpy6e K B3pLIBO3AMIHILEHHBIM COEANHUTENLHBIM KOpoOKaM. -

OGnacrs  nNpUMEHEHHs -  B3IPBIBOOMACHBIC 30HBI  TOMEMIEHMH W HApYKHBIX  yCTaHoBok knaccoB 1, 2 no
I'OCT IEC 60079-10-1-2013, a Takke 30HEI, ONACHBIE 10 BOCIJAMEHEHWIO ropiovell mbum, knmaccos 21, 22 mo
I'OCT IEC 60079-10-2-2013, B cooTBeTcTBUM ¢ EX-MApKHPOBKO,

2. OCHOBHBIE TEXHUYECKHE JAHHBIE U OIIMCAHUE KOHCTPYKLIUU

2.1 Ex-mMapKupoBka ExebIICGbU
ExtbIIICDb U
2.2 Jluanason paGo4ux TEMIEPATYp JUIs B3PBIBO3AUINIIEHHBIX KOPIycoB cepun EX653, °C:
- C CHJIMKOHOBOMH NPOKIAAKOH ot munyc 60 go + 80
- C OJIHYPETAHOBOM TTPOKNAIKOI ot munyc 20 o + 60
2.3 Jlnanaszon pabouHxX TeMneparyp JUis B3pLIBO3ALIMIIEHHBIX Kopiycos cepuu EXIB, °C: ot Munyc 60 no + 100
2.4 Jlnanason paGounx Temneparyp s gurnaros, °C: or munyc 45 jo + 85
2.5 CreneHn 3aUThl OT BHEUIHUX BO3ACHCTBHIT JUIS B3PBIBO3AUIMILICHHBIX KopiTycoB cepun EXIB IP66
2.6 CreneHb 3allMTh! OT BHEUHHX BO3EHCTBHIT 1151 B3PBIBO3ALIMIIEHHEIX Kopnycos cepuu EX653
- C CHIIMKOHOBOH NMpoKnaaKoi 1P65
- C MOJIHYPETaHOBOH NPOKNAJKOM P64
2.7 Creneub 3alMTEl OT BHEITHHX BO3eiCTBHI (UTHHIOB IP66, P67

2.8 Bapsisosanuinennusie kopnyca cepud EX653 cocTosT U3 KopItyca M KPEIKH, H3FOTOBJIEHHBIX W3 AJIOMHHHERBOrO cinasa. B
Tabnuue | ykasaHbl THITBI KOPIYCOB € X PasMEpaMH, TOJUIMHON CTCHOK M NapaMeTpaMu KperexHbIX 3JeMenTos. B kopryce MoryT
ycranasnuatecs DIN wim OMEGA — peiiku,

Tabnuua 1
Tun xopnycos Pasmep xopryca (mmina MunumansHas Kpenesxnnie 6onrs (konnuecrso x
X LIHPHHA), MM TOJILMHA CTEHKH, MM JiameTp pe3nObl X HHA pe3sObl), MM
EX65300, EX653S00 100x100x59 2,0 2xM5x16
EX65301, EX653S01 140x115x60 2,0 4xM5x16
EX65302, EX653502 166x142x64 2,0 4xM5x 16
EX65303, EX653503 192x168x80 2,0 4xM5x 16
EX65304, EX653504 253x217x93 258 4 xM6x20
EX65305, EX653S05 314x264x122 2.5 4 x M6 x 20

Kopnyca tunos EX65300, EX65301, EX65302, EX65303, EX65304, EX65305 HMEIOT 10,1y PETaHOBYIO NpOKJIAAKY.
Kopnyca tnnos EX653500, EX653S01, EX653802, EX653503, EX653504, EX653S05 umeior CHJIMKOHOBYIO MPOKITAIKY.

2.9 Kopmyca cepun EX653 spnsiorest EX-KOMIOHEHTaMH W JIOMKHB! IKCIUTYATHPOBATECS B COCTABE Ex-06opynopanus, HMeioIero
Aeiicrayiomuii cepruukar coorsercteus tpebosanusm TP TC 012/2011.

2.10 KaGenbHble BBOJBI, 3ar/IyIkH, IPEHAKHLIE U JbIXATELHEIE YCTPOCTRA, IKCIUTYATHPYEMbIE B COCTABE KOPITYCOB, JAOMKHBI
HMETh JICHCTBYIOIME cepTH(uKaThl cootseTcTBus TpeGobanuam TP TC 012/2011 ¢ Buxamu B3PHIBO3ALIMTLL &» U «1» W CTENeHb
3AIHTE OT BHEIIHHX BO3ACHCTBHI, yKasaHHBIX B 1. 2.6.

Tloapobroe onucanue yciosuii NMpUMEHeHHs yKasaHbl K PYKOBOACTBAX 110 YCTaHOBKE, IKCILTyaTallMu M TEXHH4ECKOMY
obenyxusannio «Kopnyc cepuu EX653 (tun EX6538%)» Ne [-75-2-1A Rev.1 or 20.12.2021, «Kopnyc cepuu EX653 (tun EX6530%)»
No ]-75-2-1 Rev.1 o1 20.12.2021.

; l-\ﬁillEH 5
b O
oY y\“?’:ic,ga 01,-0
-E
‘\0(‘ h‘wq.

Pyxosopureas (ynoanomouennoe RAR

AMI[0) OpraHa o cepruduKaun g gt
Sxcnepr (aKcmepr-ayAnTOp ) S
(oxcmeprsr (axcmeprpi-ayauTops:)) Ty

= B E e RT A T e T ay N
XA XA FoeX A FReXA 1ok

>

M2
% Modepos Basientun Asekceesuy
L e L EET N o

puenkoB Cepreit tl)enopcml':; ”

e o e N
. _1;%._\_3 _/ 1‘2‘:\ _—l\‘,_"_)_fg'\.___

i

4 'x{"




\\..\;f} _\." dn.' \ \."‘7; / 3 rf"i ]ﬂ.f’.'i ‘; ) ‘i], = F,Lr]“l ST .i'. 1R 7 T -_._l_j_ - ’P\T] = _i_ ,J‘] / ~,\ \._t_:_.‘ 7 .-»» -\‘ l:.*’ )
EBEASHALKNN IKOHDMHUUECKARN COKS!
o | |

d b

b ITPUAOKEHUE I

, Ly
¥ K CEPTHOUKATY COOTBETCTBHS Ne EA9C RY C-IT-AA87.B.00936/22 Juer 3 | 1)
¥, Cepus RU N 0855507 ;-;,
% ¢
| Je=r AL
L |
£ , 2.11 OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JAHHBIE U ONUCAHHE KOHCTPYKLHH |:'\
_'<,f Baprisozammmennsie kopryca ceput EXIB cOCTOAT M3 KOpriyca M KPBIIIKH, HITOTOBJCHHBIX M3 ATIOMHHHEBOIO CIUIABA. 4
=g Kpbluika ¢ CHAMKOHOBOI NPOKIAAKONR KPENMUTCA K KOprycy ¢ nomousio Gonros, B tabnuue 2 YKa3aHel THIB KOPNYCOB € HMX (5
».:2: PasMEpaMu, TOMIMHON CTEHOK M MAapaMETPaMM KPENe)HBIX 3jeMenToB. B kopryce moryt yeranasnusathes DIN wim OMEGA — I’::Q:-
". /‘L:I pCﬁKH' l{; |

J Tabmmua2 |
% Tun kopnycos Pasmep kopnyca (numHa X MunnMansHas Kpenexgie 601Thl (KOMHYECTBO X AMaMeTp P
| IIUPHHA), MM TOJIHHA CTEHKH, MM pe3blB1 X AnnHa pe3nnn), MM B,
EXJB10S* 120x120x90 4,5 4xM5x27 e
1A EXJB20S* 120x220x90 45 4 x M5 x 27 ST
Yy EXJB30S* 160x160x90 4,5 4xM5x27 i
" EXJB40S* 230x200x110 4,5 4xM5x37 P
pe EXIB50S* 230x280x110 4,5 4xM5x37 T

[ et EXIB60S* 230x330x180 4,5 4xM5x72 ‘ﬂ"
I *riociesss 6yKkBa KOAHPOBKH MOMKET GBITE (4
i = V - korjia 060104Ka MOKPBITA KPAacKOH e

1 - A - xorjia 06onoyka He OkpaileHa f

N 2.12 Yenosust IpHMEHEHHS! KOPIYCOB 1
[ 2.12.1 Kopniyca cepuu EXIB sinnsiorcs EX-KOMIIOHEHTAMH H I0DKHBI JKCITTYATHPOBATECA B COCTABE Ex-o6opynosanus, umeioiero L
| JeicTyromuii ceprudukar coorsercraus Tpebosannam TP TC 012/2011, r‘*‘
A 2122  KaGensHrie BBOABL, 3ATIYUIKH, APEHAKHBIC 1 ABIXATEBHBIC YCTPOHCTBA, IKCIUIYATHPYEMBIE B COCTABE KOPITYCOB, JI0/DKHbI B

. HMETH JIeHCTBYI0IME cepTH(HKaTE! cooTBeTcTRHs Tpebosanuay TP TC 012/2011 ¢ BuaMu B3pHIBO3AIMTE «en M &by U CTENCHD 0

L"r\,r; 3ALUATE OT BHCUIHMX BO3JCHCTBUIE HE MeHee, YKA3aHHOro B M. 2.5, a Takke MMETh COOTBETCTBYIOIMH IMAama3oH pabounx L
e TEMITEparyp. i
__-/‘i IToapoGueie ycnosus npuMeneHisst KOPITYCOB NpUBE/ieHsl B PYKOBOJICTRE M0 YCTAHOBKE, IKCILTYaTallHK U TEXHHYECKOMY f‘»
i ‘I obcnynusanmnio «Kopnyca cepun EXIB» Ne [-75-2-8 Rev. 1 or 20.12.2021 v
:"‘;: 2.13 OcHoBHBIE TEXHUYECKNE JAHHEIC U OMMCAHUE KOHCTPYKIHH (PUTHHIOB '
--;*fi* JluanasoH Temnepatyp okpy KalouleH cpeisl mpu sKcrutyaraimu, °C oT MuHYC 45 110 + 85 i
bl Crenenp samute! OT BHEIIHUX Bo3jelicTauii no TOCT 14254-2015 (IEC 60529:2013) 1P66/67 [
A Baprinozamuiuennsie (UTHHIE; COSAMHUTENM s kabenelt B merannopykase cepuit EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115, P
¢ ‘ EX6024, EX6025, EXT06014, coepuuunrenn ans kaGeneii B Tpy6e cepuit EX6111, EX6111XX, EX61 12, EX6112XX, durunru — |r 5
{ mydrret cepun EX6003, durnurn — peaykropst cepun EX6016, yriopsie purHHIH cepuit EX6028, EX6029, dgurunra — sarnyuiku il
--3’-'.’_; cepun EX6050, urunru — wunmenu cepuu EX6051, qurunrun — anantepsr cepun EX6052, nononuurenbibie aKceccyapnl K i
b | (urunram cepuit EX6110, EX6110XX, EX6117, EX6117XX, EXT06117 wu3roToBieHs! U3 HEpMKaBCIOUICH cTanmu MW I\“‘_-
Y HHKeNHpoBaHHoi narynu. [Tpoxnanku BemonHensl U3 cunnkona. B Tabmuuax 3 - 15 ykasaus: TUnsl (PUTHHTOB, MX TeXHHYECKHE fy
. "l XapakTePHCTHIKH, PA3MEPEI M NIPHCOCANHUTENLHBIE PE3LObI. f =
:‘;». Texnuueckue xapakrepHCTHKH (PUTHHIOB - coe/IMHKTENCH 718 Kabeneii B META/UIOPYKABE C HAPYXHOM NPHCOBAHHHTENEHOI i
Tt peanGoii cepun EX6014 gy

| Ta6mmua 3 B

,»_j: Tun uruira Pasmepsl ;b.f;
.'."~ [lprcoeautntensHas pessoa, My | Jlnamerp mMerauiopykasa, MM | JUHHa COSAMHITEINS, MM | 3t
H;g EX6014-1016 M16x1,5 10,0 28,0 g
T EX6014-16A M16x1,5 12,0 29,0 Iu;j
& EX6014-1616 M16x1,5 15,5 32,3 K )

& EX6014-20A S M20x1,5 15,5 32,3 &
" EX6014-2020 3 M20x1,5 20,5 35,0 Lo
e EX6014-25A 5 M25x1,5 20,5 35,0 i
/*i EX6014-2527 g M25x1,5 26,5 38,5 I‘\_

v EX6014-32A g M32x1,5 26,5 38,5 B

! EX6014-40A E‘ M40x1,5 40,0 44,5 |r )
ix EX6014-4035 s M40x1,5 35,0 43,0 s

b EX6014-50A M50x1,5 50,5 545 i
a EX6014-5040 M50x1,5 40,0 48,5 )

) ¥ EX6014-6350 M63x1,5 L 505 54,5 i C
< e
= 3epoB BanenTun Anexceesuy
| PyxoBoautess (ynoanomouennoe AN |

4 . e o
"‘1 AV1i5) opEaa Ko el iy ouenkoB Cepreii (I)enoponmi>'
bl Oxcnepr (axcmepr-ayAnTOp) iyl S ) |,‘I,rf’
o (sxcnieprer (axcnepror-ayauropsr)) 5 i
SN IEX S TEN X XA RN R XA




A T P = -3 e = 4 s —— = = E b ] 7
s EBPASHACKIA AKOHOMWNECKMH COMB)Sases®
<9 %
IIPUAOKEHUE
N )
i3 K CEPTHIOUKATY COOTBETCTBHS] Ne EA9C RV CTT-AAST-B.00336/22 Juex 4 (15
'.<: Cepust RU Ne 0855508 :;.t
3¢
> gy
S i |L ™
‘--<: Iponomxenne Tabnuip 3 e
~ | Tun Qurnira Pasmepsi Y
L‘_{z.,-il [Mpucoeannurensuas pessba, mm | Juamerp Meramiopykasa, My | Jlnua coenuHmTens, MM ;,v*
"-,,-Li EX6014-07 PG7 10,0 28,0 ia;‘
b EX6014-1009 PG9 10,0 28,0 I
Ay EX6014-1011 PG11 10,0 28,0 P
bt EX6014-1013 PG13.5 10,0 28,0 1
L EX6014-09 PG9 12,0 29,0 i
| EX6014-11 PG11 12,0 29,0 Bt
5 EX6014-1213 < PG13,5 12,0 29,0 ¥
& EX6014-1215 e PG16 12,0 29,0 50
L EX6014-13 2 PG13,5 15,5 313 o)
TN EX6014-15 a PG16 15,5 30,5 o
& EX6014-1520 PG16 20,5 33.0 1)
Ly EX6014-21 PG21 20,5 33,0 P
w(| EX6014-29 PG29 26,5 38,5 L
s EX6014-36 PG36 350 41,0 et
EX6014-42 PG42 40,0 44,0 Bl
3 EX6014-48 PG48 50,5 54,5 K
1 EX6014-10 1/4” 10,0 28,0 lr’
| EX6014-1038 3/8" 10,0 28,0 "l
£l EX6014-12 o 3/8" 12,0 29,0 kg,
ad EX6014-1212 3 1/2" 12,0 29,0 Be
ol EX6014-16 a. 172" 15,5 31,3 By
N EX6014-22 g 3/4" 20,5 35,0 ]
1P EX6014-32A % 1 26,5 38,5 lf"-\‘f
&' EX6014-38 ":gt 11/4" 350 43,0 i
"‘-1 EX6014-381 112" 350 43,0 ‘e
""‘“.-i EX6014-40 112" 35,0 44,5 W
el EX6014-50 11/2" 40,0 54,5 I
e EX6014-16NPT 5 12" 15,5 34,5 B
v EX6014-22NPT L& 3/4" 20,5 37,5 %
@ EX6014-32NPT Qg 1" 26,5 44,5 Aol
U EX6014-38NPT 838 11/4" 35.0 49,0 il
o EX6014-40NPT 2 112" 40,0 46,5 gy
o 2 » 24
@' EX6014-50NPT = 2" 50,5 58,5 P
K EX6014-1617 12" 155 34,5 P
<4 EX6014-2217 2 3/4" 20,5 37,5 57,
4. EX6014-3217 e 1" 26,5 445 Lot
i EX6014-3817 % o 1 1/4" 35,0 49,0 %
b EX6014-4017 & 112" 40,0 46,5 @
N EX6014-5017 2" 50,5 58,5 &
T il
3 by
d b
J<'| I'>(
| B
i oL
g i
& <1; \;\Boahuﬂ?fﬁ_l_-‘;; [> :
| “prh?;’ ) g
e WOl ’l\ﬁ poB BanenTun Anexceeny
il PykoBoauTeAs (ynoanomoueHno A\ | i B
4 T =
o A¥50) Opreves ) apragmibll ﬁf} Tugiguenxos Cepreii ®egoposad
™~ Okcnepr (sxcmepr-ayauTop) S o/ e . LT
b (3xcuep'n:1 (alccnepn: aYAHTprI)) i J':-f
(AN NN RN KN TR




SR TS R T e SN Ty o e
‘L\_\_ ‘, ' _i/_ A l_\_-_ _j : ,-‘/ !’f{j'i'; \___ / 'r:lhf'; " / "%‘E_..

s o 5

N

IIPUAOXKEHUE

¢
K CEPTHOUKATY COOTBETCTBIS Ne EASC R C1T-AAST-B00936/22 Juer § (5
Cepm RU No 0855509 ‘:“}r
| P
e
Texnimeckue Xapakrepucriku (UTHHIOB - coeauuuTeneit ¢ yriom 90°s kabeneit B MeTtaiopykase cepun EX6025 ‘\
Tabnuua 4 e
Tun purHaros PPN !f '
Ilpucoennuntensuas pesnba, Mm | Jlnamerp Metaiopykasa, My | Jlnuua coennuutess, Mu st
EX6025-1610 MI16x1,5 10,0 50,9 e 4
EX6025-1612 M16x1,5 120 52,0 b
EX6025-1616 M16x1,5 155 54,0 ¢
EX6025-2016 M20x1,5 . 15,5 593 e
EX6025-2020 M20x1,5 20,5 60,0 -:5‘1 .
EX6025-2520 M25x1,5 20,5 65,5 2
EX6025-2527 M25x1,5 26,5 69,5 (.
EX6025-3227 M32x1,5 26,5 76,6 -

Texnuuvcckue XapakTepucTHKY (PHTHHIOB - CoeMHUTeNeH 18 Kabenel ¢ METamnuieckoi onerkoi B meramnopykase cepun EXT06014 ||

Tabnuua 5 By
Pasmepsl ;;” !
Tun duTnHroB JluameTp Metannopykasa, MM Ipucoeuuurenshas pessba, | Jnuna coepuuurens, MM !ﬁ,«
MM U
EXTO06014-1016 10,0 M16x1,5 43,8 AL
EXT06014-16A 12,0 M16x1,5 44,7 15_
EXT06014-1616 15,5 M16x1,5 50,5 B
EXT06014-20A 15,5 M20x1,5 50,5 L
EXT06014-2020 20,5 M20x1,5 53,4 L
EXT06014-25A 20,5 M25x1,5 55,2 B
EXT06014-2527 26,5 M25x1,5 60,5 e
EXT06014-32A 26,5 M32x1,5 60,5 T
EXT06014-4035 35,0 M40x1,5 61,0 T
EXT06014-40A 40,0 M40x1,5 66,0 b
EXT06014-5040 40,0 M50x1,5 70,0 P
EXT06014-50A 50,5 M50x1,5 74,5 |
EXT06014-6350 50,5 M63x1,5 74,5 EYe
7
Texuuyeckue XapakTepHCTHKN (PUTHHIOB ~ COEMHUTEINCH C GiokHpoBKO# 1A kabesieit B TpyGe ¢ HapyKHOI TIPHCOCAMHHTENBHOH II‘}-,'
pe3n6oii cepun EX6111 r
TaGnuua 6 !I.Ir‘-“‘
Tun (pumiHroB Resesepet C'QI
IpucoenunurensHas pessda, Mm JlnameTp MeTamopykasa, MM JUnHa putHHE, MM |
EX6111-A16N M16x1,5 16 45,0 b
EX6111-A20N M20x1,5 20 454 5
EX6111-A25N M25x1,5 25 46,4 i
EX6111-A32N M32x1,5 32 196 g,
EX6111-A40 M40x1,5 40 57,0 .
EX6111-A50 M50x1,5 50 513 e
EX6111-A63N M63x1,5 63 65,5 e
EX6111-16N 3/8" 16 45,0 it
EX6111-20N 1/2" 20 454 I
EX6111-25N 3/4" 25 46,4 by
EX6111-32N 1 32 496 ;
EX6111-A40 11/4" 40 57,0 W'l
EX6111-A50 11/2" 50 573 i
)
A ¢
[ o 4 o 1
A <~’ﬁ)£[;?'?f°" o lo3epon BasenTun AnexceeBuy 1

PyxoBopureas (ymoanomouensoe (177
AMIIO) OpTaHAa IO CepTHOHKAIHH

-]

T
l‘:
T

=

@ Ang zL"p !
0/ CePpgug \% k
Ot ] ) Tunguenkos Cepreii (I)(J:,cm;:unmlqr

?:Ji; %

Oxcnepr (axcmepr-aypnTop)
(sxcmeprsr (axcreproi-ayauTopsr))




e EBPASHACKWA JKOHOMMUECKHAILON3 3
)l L noy 1O Ny v AL L U i v J A A
e ! [
& e
. IIPUAOYKEHUE S
! K CEPTHOUKATY COOTBETCTBUS Ne EADC RU C-1T-AA87.B.00936/22 Jluer 6
. Cepns RU 700855510 ¢
s
WC i I;:r: 1
49 Texnuyeckne xapakrepncTuky (HTHHTOB - coe/iHUTENelH ¢ GI0KMPOBKOH U3 Hepkaneiomieit cranu ang kabeneit B TpyGe ¢ HapyKHOH Dy
'l b,
3 npucoeaRnuTeNLHOI pesnboii cepun EX6111XX €
e Tabnuua 7 e
e T (urrusros EEMEp i
LM Ipucoenuuutenbhas pe3sba, Mv | Jluamerp TpyObl, My JInvHa coeMHHTENS, MM ko
| EX6111-16XX M16x1,5 16 45,0 v
4 EX6111-20XX M20x1,5 20 45,4 &
i EX6111-25XX M25x1,5 25 46,4 :/
g EX6111-32XX M32x1,5 32 496 bt
W’ EX6111-40XX M40x1,5 40 57.0 X
& EX6111-50XX M50x1,5 50 57,0 By
CA EX6111-63XX M63x1,5 63 65,5 i
_i‘_r-' Texnirieckue xapaKrepHcTuku (HTHHIOB - Coe/IMHUTENEH ¢ 60KHPOBKOI 1A kabenelt B TpyGe ¢ BHYTpeHHEH NPHCOIHHUTEIBHOM .’r
r pess6oit cepun EX6112 %
< Tabnmua 8 | o
" ': Tun ¢umnros Sonsrops ¢
C ITpucoeannurensuan peasba, MM Jlmamerp TpyGe1, MM JInuHa coeumTens, My B
EX6112-A16 M16x1,5 16 43,0 e
14 EX6112-A20 M20x1,5 20 43,0
S| EX6112-A25 M25x1,5 25 43,0 i
% EX6112-A32 M32x1,5 32 46,2 7
EX6112-A40 M40x1,5 40 58,5 |
et EX6112-A50 M50x1,5 50 59,9 <af,
W EX6112-A63N M63x1,5 63 71,5 e
o EX6112-16N 3/8" 16 45,0 P
iy, EX6112-20N 172" 20 45,0 i
a5 EX6112:25N 3/4" 25 45,0 r
& EX6112-32N 1" 32 45,5 li3
“«‘1 EX6112-40 11/4" 40 58,5 r‘?-’
| EX6112-50 1.1/2" 50 58,5 Lt
o Texmireckue XapaKTepHCTHH (PHTHHIOB - COSAMHNMTENCH C 610KMPOBKOH U3 HepXkaBelowiel crasu st kaGeneii B TpyGe ¢ }.f:n:
LM BHYTPeHHel npucoeanHuTeNbHoi pesnboii cepuu EX6112-XX e
@ | Tabnuma 9 l‘\-.-
@, Tun ¢urnHros Saseit K
*--a,' [IpucoeauuuTensias pessba, Mm | [inamerp Tpy6bi, MM Jinuna putHara, Mm !/'
t‘:ct-. EX6112-16XX M16x1,5 16 43,0 g
o EX6112-20XX M20x1,5 20 43,0 B
. EX6112-25XX M25x1,5 25 43,0 e
@ EX6112-32XX M32x1,5 32 46,2 =
Iy EX6112-40XX M40x1,5 40 58,5 (i
R EX6112-50XX MS50x1,5 50 58,5 g
a8 EX6112-63XX M63x1,5 63 71,5 )
_ =<: Texuuueckue xapakrepucTukH GUTHHIOB - My(ITs! cepun EX6003 P
| Tabnuua 10 5{/_-
-‘I""?:! Tun Qurunra Pasepet sar]
:/',».: ITpucoeauuuTensHas pesnba, MM Jinuna mydTet, MM P
\ % EX6003-16A M16xl1,5 27 I
"‘:1 EX6003-20 M20x1,5 30 ,r;' '
o EX6003-25 M25x1,5 36 w1
‘,1&-;-' EX6003-32A M32x1,5 40 :jsl;
o J EX6003-40 M40x1,5 40 [I
o EX6003-50 MS50x1,5 5P ‘""‘::_\ My
\1 EX6003-63 M63x1,5 65 U:lmo lir, -,. [ C
| /2 \n“ Py, Ni
i (S &b %Iose oB Banentnn AnexceeBuy
el PyxoBopnTeas (ymoaHoMOUeHHOE : i L [ X
& AMII0) OpPraHa 1o cepTHdHKATMHI MJL @10y 50
1 TLEY] "j‘lm nKoB Cepreii Denoposuy
rjhl"-'l Oxcnepr (sxcnepr-ayAnTop) g ._1;4 O] 'l
Ib) (axcrreprn1 (SKCI'Ieprl-aYAHTOphI)) LA o il
1 ) . A=
_____ k _. /:f' %.'.' \‘ a /




"

A

N
= ¥

s EBPASHACKMA SKOHOMAUECKAT COI3

K CEPTUOHUKATY COOTBETCTBUSI Ne EASC

ITPHUAOXXEHHUE

Cepus RU Ne 0855511

Texnuueckue XapakrepHcTHKH (PUTHHIOB - petykTopoB cepuu EX6016
Tabnuua 11
Tun gurunra LENE
HapyxHas pessba, MM Buyrpennas pe3nba, mm | JInuna pepykropa, mm | Mcnonnenue

EX6016-1620 M16xl,5 M20x1,5 21 B
EX6016-2016 M20x1,5 M16x1,5 12 A
EX6016-2025 M20xl1,5 M25x1,5 21 B
EX6016-2520 M25xl1,5 M20x1,5 14 A
EX6016-2532 M25x1,5 M32x1,5 25 B
EX6016-3220 M32xl1,5 M20x1,5 14 A
EX6016-3225 M32x1,5 M25x1,5 14 A
EX6016-3240 M32x1,5 M40x1,5 25 B
EX6016-4020 M40xl1,5 M20x1,5 18 A
EX6016-4025 M40x1,5 M25x1,5 18 A
EX6016-4032 M40x1,5 M32xl,5 18 A
EX6016-4050 M40x1,5 M50x1,5 32 B
EX6016-5032 M50x1,5 M32xl,5 19 A
EX6016-5040 M50x1,5 M40xl1,5 19 A
EX6016-5063 M50x1,5 M63x1,5 35 B
EX6016-6340 M63xl1,5 M40xl,5 21 A
EX6016-6350 M63x1,5 M50x1,5 21 A

Bee peanGoBeie cOeqMHEHHS YKOMITIEKTOBAHBI CHIMKOHORBOMH NPOKIAIKOM,
Ouruary ¢ yriaom 45° cepun EX6028

®urnry ¢ yraom 90° cepun EX6029

Tabauua 12
it icrmira Pe3nGa, MM | Jinuna utHHra, MM Tatt aroms [pucoemuunrensuas | inuna Gurunra, Mmm
pe3nba, MM
EX6028-16 M16x1,5 26,7 EX6029-16 M16x1,5 31,8
EX6028-20 M20x1,5 30,0 EX6029-20 M20x1,5 36,8
EX6028-25 M25x1,5 34,5 EX6029-25 M25x1,5 42,5
EX6028-32 M32x1,5 39,5 EX6029-32 M32x1,5 49,7

Bce pesnbopbie coeMHEHNs YKOMIUIEKTOBAHB! CHIIMKOHOBOI IPOKJIAKOM,
Ourunru — 3arnywks cepun EX6050

Tabmuua 13
Tun guruara Raamepbt
IlpucoenunuTensras pe3nba, MM Jnuna durnara, Mmm
EX6050-16A MI16x1,5 13,0
EX6050-20 M20x1,5 13,0
EX6050-25 M25x1,5 15,0
EX6050-32A M32x1,5 15,0
EX6050-40 M40x1,5 18,0
EX6050-50 M50x1,5 20,0
EX6050-63 M63x1,5 21,0

Bce pesnboBrie coejiMHeHNs YKOMILIEKTOBaHbI CHIIHKOHOBOI IIPOKIIAJIKOM,
Ourunrn — uunnenu cepun EX6051

=

L

Pykosopnreas (ymoaromouenHoe
AMIIO) OpraHa It CepTHQUKAIHI

Oxcnepr (sxcnepr-aysuTop)
(sxcrieprn (31ccnep rm-aymopm) )

g 9 e

/’Jl% . 'lf’ f"

____.'.1_

Ea e
L\ \ 7.

e

Tabnuua 14
Tun puTHHra Laglepy
IMpucoenuunTensHas pesnda, MM Jlnuna dwrunra, MM

EX6051-16A MI6x1,5 26,0

EX6051-20 M20x1,5 29,5

EX6051-25 M25x1,5 30,0

EX6051-32A M32x1,5 370

EX6051-40 M40x1,5 43,0 ot
EX6051-50 M50x1,5 3 51,av(aw WERNG

(®1.0)

@10,

T
o
% b~

b

o

= O 5 e | .T‘
7 H\
i o LY O\

enkoB Cepreii ®etoposu

RU C-IT.AA87.B. 00936;’22 JIuer 7

o i =

=
i




T N P e -'_‘,.—__ A -=-—-_—,: = Z.'-f'ﬂ-_-' -_-_'-__'. _‘-- e e e e -_n—.--_-;-_ - — )
o EBPABMHCKI 3KOHOMUUECKWH COH:
& |
@ ITPUAOXXEHUE
e
Yok RU C-IT.AA87.B.00936/22 JIucr 8
T K CEPTUOUKATY COOTBETCTBMSI Ne EA9C - 2487500956742 7
I".,ﬂ‘ Cepm RU Ne 0855512
1
i =
Al Bee pessGoBbie coeiuiien s YKOMIUICKTOBaHBI CHIMKOHOBBLIMH NPOKIAKAMH,
€] ®urunrn — anarrreps! cepun EX6052
\1 Tabmuua 15
Eel Tun urunra Py
/h-- IpucoemunuTenbHan pesnba, MM Jltnna Quraira, My
@ EX6052-16A M16x1,5 15,0
’ﬁ EX6052-20 M20x1,5 15,0
| EX6052-25 M25x1,5 15,0
B EX6052-32A M32x1,5 16,0
o EX6052-40 M40x1,5 18,0
: ,:J. EX6052-50 M50x1,5 20,0
' ‘I Bee pe3sGonhie coeMHEnHs YKOMITICKTOBAHbI CHNHKOHOBLIMH NPOKIAIKAMH.
iy 2.14 Yenorus npuMeHenist (puTHHrOB
:f“'{’j He nonyckaercs npumensts guruirs u kaGenbHble Kanalb! Ut cOeAnNenHs kopyca Ex-oGopyosanus, PacnonokeHHoro B
A [ soue | (wi 21) k apyromy koprycy Ex-oGopyzosaius, KoTOpslii pacriosioxen B 30He 2 (uiu 22), unu pacronokeHHOMY BO BHE
gl B3PBIBOONACHOI 30HEL.
= [TonpoGroe onucanue ycnosuii nmpumeHenus ykasansl k Pyxosoactsax mo ycramoske, IKCIUIYATALHN M TEXHUYECKOMY
:kr.,r' obcmyxupannio «®urunrn cepuit EX6003, EX6028, EX6029, EX6050, EX6051, EX6052, EX6016» Noe 1-75-2-2 Rev.l or
b 20.12.2021; «@urunru cepuit EX6111, EX6111XX, EX6112, EX6112XX, EX6117, EX6117XX, EX6110, EX6110XX» No 1-75-2-3
-"hi Rev.1 or 20.12.2021; «@urunru cepuit EX6014, EX6014XX, EX6015, EX6115, EX6024, EX6025, EXT06014, EXT06117»
',.,g: Ne 1-75-2-4 Rev.1 o1 20.12.2021;
“_'““7;..! 3. OBECIIEYMEHHE B3PBIBO3AIUHIIEHHOCTH
e
o ! B3pEIBO3AUIMIEHHOCTE  KOPIYCOB M (PUTHHrOB  0GECIIeMHBACTCS  BHINONHEHHEM tpebopannii 'OCT 31610.0-2014
S | (IEC 60079-0:2011), 'OCT 31610.7-2017 (IEC 60079-7:2015), TOCT IEC 60079-31-2013.
*‘:; 4. MAPKHPOBKA
‘,. {j 4.1 MapkupoBKa, HAHOCHMAS HA KOPITYCa, BKIIIOHAET CAEYIONIHE JaHHbIC:
7l - HaMMCHOBAHWE M3IrOTOBHTENS,
N - obo3naucnue THIIA 060pyHOBaHNS,;
M - HOMEp napTHu
v - Ex-mapkupoBky;
ol - crenMaibHeI 3HaK B3PHIBOOE30NACHOCTH;
e - HaUMCHOBAHHWE OPraHa Mo cepTH(UKALMH H HOMEP cepTH(UKaTa,
‘i W JIpyrue nauHeie, Tpebyemble HOPMATHBHON M TEXHUYECKOH JIOKYMEHTaLMell, KOTOPLIE H3TOTOBHTENb JIO/KEH OTPA3nTh B
| MapKHPOBKE.
¥
;)J 4.2 MapkupoBxa, HaHOCHMas HA (DMTHHIH, BKJIOYAET CEIYIONUINE JAHHEIE:
[ R - HAauMEHOBAHWE M3rOTOBHTEIIA;
\ 4! - obo3nauenue THIa 06OPyAOBAHNS;
e - Ex-mMapkupoBky;
_:1‘“"; - creunMasbHbIH 3HaK B3pEIBOOE30NACHOCTH;
el = HAHMCHOBAHWE OpraHa Io cepTH(UKALMI U HOMep cepruukara,
.l M Jipyrue Jauubie, TpeOyemble HOPMATHBHOH M TEXHHYCCKOH JOKyMeHTAlMEH, KOTOPHIC W3rOTOBMTENh NOJDKEH OTpasHTh B
: "<1 MapKHPOBKE :
_“‘.{e.-iii Buecenue nsmenenuii B KOHCTPYKUMIO KOPNYcOB M (MTHHIOB BO3IMOAHO TOABKO N0 coriacosanmio ¢ OC LHCBD
,)i B cooTsercTsun ¢ TpeGosannsmu TP TC 012/2011.
}i{':
|
o
9
BAUALIE R
3 RN
. 0 CEPThig, Q
L N 74 61»‘/‘“‘*\%.‘,9
)/| PyxoBoaurean (ynomomoqeunoe AW A et /‘c‘ S/ cer 3
¥ AMI[0) OpraHa o ceprudukanun o), 18 ;
‘E {
) 1 kcnepr (sxcnepr-ayaurop) SOl onie é P \‘?’J
o (sxcneprs1 (axcriepror-ayauTops:)) N\

LA

-

ki

T

¥

>

¥

N _é\\ 2 S{A\ 2

T gj\
My

2

by,

e S P e SR T S




